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Gyarmati Katalin polgármester asszony és Szentkirályszabadja Díszpolgára dr. Kontrát Károly államtitkár úr, térségünk 
országgyűlési képviselője

Gyarmati Katalin pol­
gármester asszony az 
augusztus 19-i ünnep­
ségen az alábbi mélta­
tásokkal köszöntötte az 
ünnepeiteket „Szent­
királyszabadjáért” elis­
merésben részesült:

Csécsi Józsefné, Marika néni 
Veszprémfajszon született 1937. 
június 13-án, azaz idén töltötte 
be 80. életévét. Itt a faluban ne­
velkedett fel testvérével együtt. 
1956 szeptemberében kötött há­
zasságot és 1958-ban építették 
át férjével a szülői házat, a- 
melyben azóta is él. 1 gyerme­
kük született, József, aki 2 fiú 
unokával ajándékozta meg szü­
leit.
Általános iskolai tanulmányai 
után Marika néni dolgozni kez­
dett, hogy segíthessen édesany­
jának, aki már egyedül nevelte 
őket. Az érettségit Veszprémben 
esti tagozaton szerezte meg. 

1952-ben kezdett el dolgozni 
Fűzfőgyártelepen. Először egy 
kertészetben, majd az orvosi 
rendelőben írnokként folytatta 
munkáját. Pár év elteltével pe­
dig a Nitrokémiánál bérelszá­
molóként kezdett dolgozni, s 
1990-ben ment nyugdíjba. 
Munkája elismeréséül többször 
kapott kiváló dolgozói kitünte­
tést.
Lelkiismeretes munkavégzése 
mellett az elmúlt évtizedekben 
önzetlenül és mindig segítőké­
szen, szabadidejét nem sajnálva 
vette ki részét községünk társa­
dalmi életében.
Marika néni több, mint 65 éven 
keresztül végzett szervezői és 
gyakorlati feladatokat a Katoli­
kus Egyházközségben. Szerve­
zője volt az akkori plébánia, ma 
Nemzedékek Háza épületének 
vízbekötésében. Aktívan vett 
részt az Úmapi körmenetek sát­
rai építésében, díszítésében, a 
templom évenkénti nagytakarí­
tásában. Támogatta az orgona­

javítást is. Hosszú ideig végezte 
az egyházközség pénztárosi fel­
adatait, ügyintézéseit. 15 éve 
végzi a temetőgondnoki mun-

Csécsi Józsefné

kákát, ami magába foglalja a 
temetői vízdíj és egyházi hoz­
zájárulás összeszedését és a sír­
helyek értékesítését.
Folytatás a 2. oldalon. (Településünk 
kitüntetettjei cimmel.)
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ONKORMANYZATI HÍREK
Az augusztusban megtar­
tott testületi üléseken ho­
zott döntésekről, határo­
zatokról szeretnénk 
Önöket tájékoztatni.

augusztus 1-jei testületi ülésen 
az alábbi határozatok szület­
tek:
-Szentkirályszabadja Község 
Önkormányzat Képviselő-testü- 
lete úgy határozott, hogy a kö­
vetkező pályázatokat nyújtja be: 

„Bölcsőde építés Szentkirály­
szabadján” címmel a TOP 1.4.1- 
16-VEI számú, „A foglalkozta­
tás és az életminőség javítása 
családbarát, munkába állást se­
gítő intézmények, közszolgálta­
tások fejlesztésével” című felhí­
vásra.
„Fenntartható települési közle­
kedésfejlesztés” című, TOP-3.1. 
1-16-VEI számú pályázati fel­
hívásra. A projekt tartalma: Jár­
daépítés a Balatoni úton és az 
Ady utca - Rákóczi utca - Bala­
toni út csomópont forgalombiz­
tonsági korszerűsítése.
a Magyarország 2017. évi köz­
ponti költségvetéséről szóló 
2016. évi XC. törvény 3. mel­
léklet 1.9 pont szerinti települési 
önkormányzatok szociális célú 
tüzelőanyag vásárlásához kap­
csolódó támogatásra. A Képvi­
selő-testület az igényelt 24 erdei 
m3 tűzifa mennyiséghez szük­
séges lOOOFt /erdei m3 +ÁFA 
összegű önrészt biztosítja és 
vállalja a szállítási költségeket. 
A Képviselő-testület a szociális 
célú tűzifában részesülőtől el­
lenszolgáltatást nem kér.

augusztus 14-i testületi ülésen 
az alábbi határozat született: 
-az Önkormányzat Képviselő­
testülete úgy határozott, hogy a 
tulajdonában lévő 097/1 hrsz-ú 
ingatlant (mosóban lévő terület) 
nem kívánja hasznosítani, arra 
vonatkozóan sem adásvételi, 
sem haszonbérleti pályázat kií­
rását nem kezdeményezi.

augusztus 30-i testületi ülésen 
az alábbi határozatok szület­
tek:
-a Képviselő-testület hatályon 
kívül helyezte a partnerségi 
egveztetés szabályairól szóló 
93./2015.(XI.26.) KI. határo­
zatát.
-Szén tkirá lysza badja Község 
Önkormányzat Képviselő-testü- 

lete a 2017./2018. tanév vonat­
kozásában beiskolázási támo­
gatásként a szentkirályszaba­
djai állandó lakhellyel rendel­
kező és középfokú intézmények­
ben tanulók részére 8.000Ft-ot 
biztosított. Nem igényelhette a 
támogatást az, aki a tankönyve­
it térítésmentesen vette át. A ta­
nulók kérelméhez csatolni kel­
lett a tankönyvek kifizetéséről 
szóló igazolást. A beiskolázási 
támogatás finanszírozásával 
kapcsolatos pénzeszközöket az 
Önkormányzat a 2017.évi költ­
ségvetéséből fedezte.
-Szentkirályszabadja Község 
Önkormányzat Képviselő-testü- 
lcte az államháztartáson kívü­
li pénzeszköz átadásáról és át­
vételéről szóló 15/2013.(XI.08.) 
önkormányzati rendelet alap­
ján a Szentkirályszabadja Baráti 
Kör Egyesület (8225 Szentki­
rályszabadja, Erdösétány u. 22.) 
részére 100.000 Ft összegű visz- 
sza nem térítendő működési tá­
mogatást nyújtott a 2017. évi 
költségvetéséből. Az Önkor­
mányzat a kifizetés módját elő­
finanszírozásban, banki átutalás­
sal határozta meg.
-a Község Önkormányzat Kép- 
viselö-testülete az államház­
tartáson kívüli pénzeszköz át­
adásáról és átvételéről szóló 
15/2O13.(XI.O8.) önkormány­
zati rendelet alapján Pipó 
Tímea (8225 Szentkirálysza­
badja, Ady u.ll/'D) részére, 
Pipó Fanni 12. Sudoku világ­
bajnokságon történő részvételé­
re 30.000Ft összegű vissza nem 
térítendő támogatást nyújtott a 
2017. évi költségvetéséből. Az 
Önkormányzat a kifizetés mód­
ját előfinanszírozásban, banki 
átutalással határozta meg.
-a Képviselő-testület felhatal­
mazta Gyarmati Katalin pol­
gármestert, hogy az önkor­
mányzati tulajdonban lévő 
1309 hrsz-ú ingatlan (telepü­
lésünk ÉNY-i részén található 
gazdasági terület) jelenlegi 
helyzetével, állapotával, hasz­
nosítási lehetőségeivel kapcso­
latban készítsen előterjesztést 
a testület részére.

-az Önkormányzat Képviselő­
testülete úgy határozott, hogy 
a 023/1, a 023/5 és a 030 hrsz- 
ú önkormányzati tulajdonú, 
Natura2000 besorolású ingat­
lanok (reptér területe) kar­
bantartására, legeltetési célú

( Folytatás az 1. oldalról.)

Településünk kitüntetettjei
Ötletei, elképzelései és sok év­
tizedes elkötelezett munkája e- 
redménye, hogy településünkön 
egy erős, még ma is működő 
katolikus közösség jött létre.
Köszönjük a közösségért vég­
zett sok éves fáradozását.
További nyugdíjas életéhez sok 
erőt, kitartást és jó egészséget 
kívánunk.
Pallag Józsefné, Marika néni 
1941. augusztus 27-én Sólyban 
született, de itt a faluban nevel­
kedett fel, s járt iskolába 7 test­
vérével együtt. 1961-ben ment 
férjhez, s 1975-ben költöztek be

Pallag Józsefné

használatára megállapodást 
köt Dobó István (Balatonke­
nese, Benczúr Gy.u.20.) gaz­
dálkodóval.
-Szentkirályszabadja Község 
Önkormányzat Képviselő-tes- 
tülete támogatta és elfogadta a 
Veszprém Megyei Katasztrófa­
védelmi Igazgatóság és az Ön­
kormányzat közötti együttmű­
ködési megállapodást, mely 
szerint a Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság rendszeres jelleg­
gel vezetéstechnikai tréning 
igénybevétele érdekében hasz­
nálná a reptér területét.
Reméljük sikerült új, hasznos 
információkhoz juttatnunk 
Önöket.

Gyarmati Katalin 
polgármester

Szántód László 
jegyző 

az elkészült családi házukba. 2 
gyermekük született, Ági és 
Móni, akiket nagy szeretetben 
neveltek fel, sok támogatást és 
segítséget nyújtva nekik még a 
mai napig is.
Gyermekeik 3 unokával ajándé­
kozták meg. A család tovább 
bővült, 3 dédunokával és 1 ük­
unokával. Marika néni szabadi­
dejében szeret olvasni, Tv-t 
nézni, sokat beszélgetnek pár­
jával, Józsi bácsival a régi dol­
gokról és szívesen süt-főz az 
unokáknak is, akik a legesleg- 
jobb nagymamának tartják.
Marika néni 1955-ben, 14 éve­
sen kezdett el dolgozni a repté­
ren, mint gyermekfelügyelő. 
Veszprémben a Videotonnál is 
dolgozott 4 évet, majd 1966-ban 
került ide a faluba az óvodába, 
először dajkaként, majd a kony­
hára, mint kézilány. Nagyon 
szeretett a konyhán dolgozni, 
szerette a munkatársait, s a 
gyerekeket is. 270-300 főre 
főztek 4-en, de minden nap a 
napjuk kora reggel tésztada- 
gasztással indult, amiből lán- 
gost és buktát sütöttek. Az el­
készült keltésztákat kosárba té­
ve járták a falut, s eladták a 
helybélieknek. A bevételt min­
dig az óvoda javára fordították. 
Marika néni szívesen vett részt 
a falusi programok lebonyolítá­
sában, főztek az idősek napjára, 
falunapra, egyéb rendezvények­
re pogácsát sütöttek.
1997. január 1-jén ment nyug­
díjba 42 év munkaviszony után, 
amelyből 31 évet az óvodai 
konyhán dolgozott, s szolgálta a 
falu közösségét.
Köszönjük a közösségért vég­
zett sok éves fáradozását.
Nyugdíjas éveihez sok erőt, 
boldogságot és jó egészséget 
kívánunk.

Schnellbach Imréné, Erzsi né­
ni 1937. július 23-án született 
Nemesszalókon, azaz idén ün­
nepelte a kerek 80. születésnap­
ját. Borsosgyörön nevelkedett 4 
testvérével együtt, s középisko­
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lai tanulmányait Pápán a Gim­
náziumban végezte. Főiskolai 
oklevelét a győri Tanítóképző 
Főiskolán szerezte, majd 1972- 
ben Pécsett a biológia szakot is 
elvégezte.

Schnellbach Imréné

1957-ben kezdett el dolgozni 
Bakonyszentkirályon az általá­
nos iskolában, Cseszneken óra­
adó volt, majd Bakonyoszlopra 
került tanítani.
1962-ben férjhez ment Imre bá­
csihoz. Két gyermekük szüle­
tett, Imre és Tímea, akik mára 
már 6 unokával ajándékozták 
meg. A legkisebb unoka 8 éves 
a legnagyobb 28.
1972-ben kerültek családjával 
ide a faluba, s kezdték meg csa­
ládi házuk építését.
Ettől az évtől kezdődött meg itt 
Szentkirályszabadján tanítói 
pályafutása. Az évek során taní­
tott kis és nagy felmenő rend­
szerben is. A legkisebb létszá­
mú osztálya 7 főből állt, a leg­
nagyobb pedig 37 kisdiákból.
Ennek a nagy létszámú osztály­
nak én is tagja voltam, s Erzsi 
néni mindig nagy türelemmel 
foglalkozott velünk, tanított 
meg minket olvasni, írni. Pedig 
pedagógusként elmondhatom, 
hogy nem lehetett könnyű egy­
szerre 37 kisdiákot tanítani. Ez 
a mai világban szinte elképzel­
hetetlennek tűnő feladat. Erzsi 
néni mégis megoldotta.

1992-ben ment nyugdíjba, de 
2002-ig nyugdíjas óraadóként 
tovább dolgozott, s fejlesztette a 
gyerekeket. Amikor 1998-ban 
én is ide kerültem az iskolába, 

mint kezdő tanítónő, nagyon 
sok jó tanácsot és segítséget 
kaptam Erzsi nénitől, aki 30 é- 
vet töltött el itt az iskolánkban, 
s szolgálta a települést, ami úgy 
gondolom, nagyon nagy dolog. 
Három évtizeden keresztül ne­
velte, gondozta és oktatta az al­
sós gyermekeket. A munkája 
során hivatástudattal, nagyfokú 
szakmaisággal és emberséggel 
végezte feladatát. Pályafutása 
alatt mindig a gyermekek és 
kollégái érdekeit tartotta szem 
előtt. Elveit soha nem adta fel, 
mert biztos családi háttér állt 
mögötte. Férje, Imre bácsi min­
dig támogatta őt, tudta, hogy az 
iskola és a gyermekek sokat je­
lentenek feleségének.
Erzsi néni a nyugdíjas éveiben 
sem pihen, aktívan éli minden­
napjait. Sokszor pattan kerék­
párra, szívesen kertészkedik, 
szeret sütni-főzni.
Tagja a veszprémi nyugdíjas 
klubnak, tavalyelőtt az év szu­
pernagyija elismerésben része­
sült, idén pedig a Laczkó Dezső 
nyugdíjas pedagógus klubtól dr. 
Borsi Lőrinc emlékplakettet ve­
hette át.
Ezúton szeretnénk megköszönni 
azt a 30 éves munkát, amit a fa­
lu gyermekeiért tett. Kívánjuk, 
hogy a további nyugdíjas évei is 
ugyanilyen aktívan, örömtelin, 
egészségben gazdagon teljenek, 
szerető családja, gyermekei, u- 
nokái körében.

Szentkirályszabadja Díszpol­
gára dr. Kontrát Károly ál­
lamtitkár úr, térségünk or­
szággyűlési képviselője
Kontrát Károly 1956. április 12- 
én született Pápán, s testvéreivel 
együtt Nyárádon nevelkedett 
fel. Nős, felesége szociálpeda- 
gógus, két felnőtt gyermekük 
született.
1974-ben érettségizett a pápai 
Petőfi Sándor Gimnáziumban. 
Az érettségit követően munkába 
állt, majd jogi tanulmányokba 
kezdett és 1981-ben megszerez­
te diplomáját az ELTE Állam- 
és Jogtudományi Karán, majd 
jogi szakvizsgát tett, a Pápai 
Textilgyár jogtanácsosa volt.
A rendszerváltás idején kezdett 
el politizálni. 1990-ben belépett 
a Fiatal Demokraták Szövetsége 
pápai csoportjába. Öt cikluson 
át képviselte a Tókert városrész 

lakóit, két cikluson át pedig Pá­
pa alpolgármestere volt.
Két ciklusban vállalt feladatot a 
megyei önkormányzatban is. 
1998-ban került be Orbán Viktor 
miniszterelnök felkérésére a 
polgári koalíciós kormányba, 
ezzel az országos politikába: 
1998-2002 között a Belügymi­
nisztérium politikai államtitkára 
lett.
A 2002. évi, a 2006. évi majd 
2010. évi országgyűlési válasz­
tásokon a FideszKDNP jelöltje­
ként egyaránt mandátumot szer­
zett. 2010 júniusában a Belügy­
minisztérium parlamenti állam­
titkárává nevezték ki.
2012. május 8-tól látja el a 
Veszprém megyei 2. számú vá­
lasztókerület választókerületi 
elnöki feladatait.
2014. április 6-án megtartott or­
szággyűlési képviselő-választá­
son a Fidesz-KDNP jelöltjeként 
egyéni mandátumot nyert és lett 
községünk országgyűlési képvi­
selője a Veszprém megyei 2-es 
számú egyéni választókerület­
ben.
A választókerületéhez tartozó 
45 település életében így Szent­
királyszabadján is folyamatosan 
jelen van. Mindig szívén viseli 
Szentkirályszabadja sorsát.
Mindig, minden körülmények 
között számíthatunk rá, telefo­
non is mindig elérhető. Az el­
múlt években benyújtott pályá­
zataink sikerességét is neki kö­
szönhetjük. Meghívásunkat szí­
vesen fogadja és jön falunkba. 
Itt szeretném kiemelni a 10 éve 
húzódó reptér ügy lezárásában 
is óriási segítséget kaptunk kép­
viselőnktől, akinek közbenjárá­
sával önkormányzatunk meg­
menekült a működésképtelen­
ség veszélyétől.
Rendszeresen tart fogadó órákat 
is, melyre szeretettel várja a la­
kosokat, akiknek szintén igyek­
szik segíteni, problémájukat 
megoldani. Kedvessége, őszin-

0 Kedves 
olvasóink!

A Szabadi-Szó 
következő száma 

2017. december 23-án 
jelenik meg. 

tesége miatt bátran keresik a te­
lepülés lakosai is.
Ezúton szeretnénk megköszönni 
azt a sok fáradozását, támogatá­
sát, munkáját, amit Szentkirály­
szabadja településért tett.

dr. Kontrát Károly

Kívánjuk, hogy az elkövetke­
zendő években is ugyanilyen 
aktívan, örömtelin, egészségben 
gazdagon teljenek napjai. Ehhez 
kívánunk sok erőt és kitartást!

Gyarmati Katalin 
polgármester

rp rrTűz
Lángol a világ, az erdő,
a fa,
ha felkél, a szél se 
csillapítja.

Táncol, szalad meg se 
áll,
ég s hold alatt sose 
hál.

Zöldet pusztít, pirosat 
szül,
naranccsal játszik, kéket 
űz.

Életet elvesz, életet
ad, 
pajzzsal se indulna ellene 
had.

Szeretni lehet, de utálni is 
nagyon,
ha életre kel, fizetni egy 
vagyon.

Szabolcs Katinka 
iskolánk 7. osztályos tanulója
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Gyerekek! Irány az erdei iskola!
Mivel hamarosan indul 
a 2018. júniusra időzí­
tett erdei iskola szerve­
zése, kedvcsinálónak 
álljanak itt legfrissebb 
emlékeink a déli parti 
4 napról. Nem beszá­
moló.

Nem baj, ha nem értesz min­
dent. Mi (gyerekek 1-6. osztá­
lyig és 4 tanárunk) tudjuk, me­
lyik történet kivel esett meg, ki 
mondta kinek.
És mikor eszünkbe jut, össze- 
mosolygunk. Légy részese egy 
izgalmas kalandnak! Gyere ve­
lünk jövőre te is!
Siófok: ebihalfogás (könyékig 
vizesen), A Kálmán Imre szo­
bor fejét fényesre simogattad, 
fiam? Asványmúzeum: annyi a 
gyönyörűség, hogy nem győ­
zünk csodálkozni (és vásárolni). 
Séta a kikötőben, mellettünk 
hajózik el éppen Jack Sparrow 
kapitány. Gyönyörűek a régi 
balatoni hajók! A Sió-csatorna a 
lefolyó a Balatonon, időnként 
kihúzzák a dugót! A kikötő őre 
pedig az aranyozott béka (vagy 
béke?) jóságos angyala.
Balatonföldvár. Balatoni Ha­
józástörténeti Látogatóköz­
pont: De jó terepasztal! Az e- 
gész Balaton rajta van. Lobog a 
hajunk a szélcsináló gép előtt. 
Most én alszom a fedélzeti fug- 
gőágyban! Gyönyörű a kilátás a 
tetőteraszról, szuper az óriásli­
monádé. Egy fotót a jóképű ten­
gerésszel? Küldjük be a képeket 
ímélben a suliba! A moziterem­
ben voltál már? Elhagytam a 
belépőkártyámat! Elvezetni egy 
hajót, még ha szimuláció is, 
nemcsak fiúknak való feladat.
Balatonszemes, Pillangó üdü­
lő: finom és bőséges az ellátás. 
Az ágyak ... hát ... nem baj, 
van másik szoba ... Ja, ott meg 
kiégett a villany. Megtalálta 
mindenki a saját csomagját? 
Ágynemühúzás?! Kié ez a ga­
tya, zokni, papucs, flakon, haj­
gumi, kisbicska, 50 ft, póló, tö­
rölköző, kullancsriasztó, base­
ballsapka, hátizsák? Nyomozás 
a szomszédos dodzsem-pálya 
megrongálása ügyében. A ját­
szótér olyan, mint egy óriási 
homokozó: csúsztunk-mász- 
tunk, betemettünk ... időnként 
a szemekbe is került homok. 

Balatonboglár, (tömbkilátó

A kakaóbabtól a csokoládéig minden fázist végigkóstoltunk
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Persze csak véletlenül. Vagy 
nem? Elvertük fociban a pesti 
nagyfiúkat. Leesett az álluk, 
hogy ezek a kislányok hogy 
tudnak cselezni. Ki korán kel, 
reggelit nyer! Kapcsold vissza a 
hangodat hármasra! A legizgal­
masabb azért az utolsó napi éj­
szakai vadászat volt Nem tudom 
ki félt jobban: az elbújt állatok 
vagy a vadászok.
Tihany, gejzirit-túra: Sokan e- 
löször ültünk kompon és város­
néző kisvonaton. Gyönyörű a 
táj! A meredek domboldalakon 
csak kis csoportokban tudtunk 
közlekedni. Vajon ki lakott a ti­
tokzatos kis barlangban? Köte­
kedők hátra! Az „önműködő 
nyáj” csak megy-megy, míg va­
laki észre nem veszi, hogy 
szöknek a pásztorok az ellenke­
ző irányba.

Balatonlelle, Csilli Choko 
Bons csokoládéüzem: Két tur­
nusban fértünk be. Végre! Ezt a 
csokoládésokkolót vártuk a leg­
jobban. Csupa Gombóc Artúr 
szabadult be a műhelybe! Csilla 
néni megdicsért minket, mert 
fegyelmezettek és érdeklődők 
voltunk. Nem is gondoltuk, 
hogy ilyen hosszú út vezet a ka­
kaóbabtól a csokoládéig! Min­
den fázist végigkóstolhattunk. 
Hát a kakaóbab ... pfuj! Közö­
sen készítettünk bonbont. A 
csokiszökőkút után még jött a 
tejszínhabos áfonyás csokike- 
hely. Érthetetlen, hogy ezek u- 
tán még volt, aki fagyizott is. 
Balatonboglár, Gömbkilátó: 
maga a kilátó rendkívül látvá­
nyos, a kilátás pedig pazar.
Szinte az egész Balatont belát­
ni. A talpunk alatt csak fémrá­
csok voltak, szóval: tériszonyo- 
sok lassan, óvatosan!
Rádpuszta, lovasudvar: A te­
rületen nemcsak lovak vannak, 
hanem kecskék, juhok, szárnya­
sok, nyuszi, sőt még mókust is 
láttunk. A lovak gyönyörűek, 
bárcsak bemehetnénk megsimo­
gatni őket! Sajnos a pónikról 
lemaradtunk, de egy jó hosszút 
kocsikáztunk. Aki éppen nem 
ült a kocsin, az a játszótéren 
mászhatott, hintázhatott.
Persze még sorolhatnánk, de 
most ezek jutottak eszünkbe. Jó 
volt így együtt: kicsik és na­
gyok. 2018-ban várunk!

A gyerekek élményei alapján: 
Farkasné Lipták Emília

Szlovéniában járt az Idősek Klubja

A Balatonalmádi Szo­
ciális Központ szerve­
zésében, Idősek világ­
napi ajándékként, a 
Szentkirályszabadjai 
Idősek Klubja, a kité­
ri és Balatonalmádi 
Klubokkal közösen 
szeptember végén egy 
fantasztikus kirándu­
láson vett részt.

Úti célunk a Szlovénia Mura 
vidék középső részén fekvő 
Dobronak volt. Itt található Kö­
zép Európa egyetlen Trópusi 
Kertje és Orchideafarmja, a- 
hol az orchideákon kívül több 
féle virág és trópusi gyümölcs 
is megtalálható. A csodálatos 
farm bejárása után lehetősé­
günk adódott gyönyörű orchi­
deák megvásárlására is a min­
taboltban.
Az utazás fáradalmait pedig egy 
helyi vendéglátóhelyen pihen­
hettük ki, egy nagyon ízletes 
egytálétel, élőzene és egy finom 
bor kíséretében. Vendéglátóink 
igazán bőkezűen mérték az ebé­
det számunkra, mint ahogy a

helyi bort sem sajnálták tőlünk. 
Nem hazudtolva meg önmagun­
kat, természetesen sort kerítet­
tünk egy kis nótázásra is, amíg 
az elfogyasztott lakoma ülepe­
dett.
Ezután ellátogatunk a Bakona- 
ki -tóhoz és az Energia Parkba, 
ahol gyógyító energiákkal töl­
tődhettünk fel, megkóstolhattuk 
a gyógyhatásáról ismert forrás­

vizet is.
Természetesen a jó hangulat ki­
tartott a nap végéig, így sok 
szép élménnyel gazdagodva, 
kissé fáradtan, de jókedvűen ér­
tünk haza. Köszönjük ezt a szép 
napot!

Böröndi Attiláné
Szentkirályszabadjai
Idősek Klubja
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A Baráti Kör Egyesület hírei
2017. szeptember 02-án 
szombaton került meg­
rendezésre a XX. Sár­
kányok Napja Szentki­
rályszabadján, mely 
egykor helyi gyermek­
programként indult, 
ám mára több száz fős 
eseménnyé nőtte ki 
magát nemzetközi lá­
togatókkal.

Középpontjában ma is a hagyo­
mányos kézműves papírsárká­
nyok készítése és röptetése áll, 
valamint a sárkányeresztés nép­
szerűsítése. Idén a résztvevők 
hat különböző típusú sárkány­
ból összesen több mint 300 pa­
pírsárkányt készítettek a hely­
színen a segítőink útmutatásá­
val. Több, mint 50 sárkányt ne­
veztek a szépségversenyre, ahol 
a zsűri a legszebbeket értékes 
nyereményekkel jutalmazta töb­
bek között a Cinema City, a Já­
ték és Rajzmühely, a Mészáros 
Kristály, a Mini és a Honi ABC 
felajánlásából. Idén osztrák ba­
rátaink mellett egy cseh társa­

ság is érkezett, aktív részvéte­
lükkel, látványos formájú sár­
kányaikkal járultak hozzá az 
esemény színvonalának emelé­
séhez. Kora délutánig kellemes 
szeles időnk volt, megtöltötték 
az eget a helyszínen épített sár­
kányok, de sok család érkezett 
már saját sárkánnyal is. Leve­
gőbe emelkedtek a parndorfi 
medvék és a polipok, előkerült 
a sárkány, info csapatának szinte 
minden típusú sárkánya az egy- 
zsinórosoktól kezdve a két- és 
négyzsinóros trükksárkányokig, 
a paplansárkányok és a közösen 
varrt emelösárkány a bohóchal­
lal. A délután egyik szenzációja 
a cukorkadobás volt, ahol a ma­
gasba emelt édességek ejtőer­
nyővel hullottak alá az égből a 
gyerekek legnagyobb örömére. 
Ezen felül idén is számtalan ér­
dekes program várta a gyereke­
ket és a felnőtteket. Az óriás 
társasjátékaink mellett a helyi 
Gyermekjóléti és Családsegítő 
Szolgálat kézműves foglalko­
zást tartott, volt lufibohóc, arc­
festés Horváth Henriettnek és 

Szabolcs Zsoltnak köszönhető­
en.
A kisebbeket a Napraforgó Ma­
gánbölcsőde ugrálóvára és ko­
sárhintája várta, míg a nagyob­
bak a nemesvámosi B.E.S.T. 
buborékfociját próbálhatták ki. 
Az Úrkúti Csillagászati Klub 
interaktív nappali csillagászati 
bemutatóval készült, ahol a 
gyerekek megtudták, hogy a 
napfény erejével is lehet virslit 
főzni. Idén is volt íjászat vala­
mint lovaskocsikázás Bak Lajos 
illetve Öveges János jóvoltából. 
Galambos Károly és barátai 
számos különleges veterán mo­
torral és járművel érkeztek, 
Tujder Vince és Fekete Vendel 
pedig traktorral vitte sétakocsi- 
kázni az érdeklődőket.
Az időjárás délután sajnos nem 
volt már kegyes hozzánk, az ér­
kező eső miatt le kellett mon­
dani a Pitypang zenekar fellé­
pését.
Az erősödő szél a Gemenc Hő­
légballon SE programját is 
meghiúsította, a tervbe vett füg­
geszkedés helyett csak a hőlég­

ballon kosarát és a hozzá kap­
csolt technikát vették szemügy­
re a helyszínen maradt érdeklő­
dők. Az estét a nagy sátorban 
egy közös ünnepléssel és tortá­
val zártuk.

Büszkeséggel tölt el minket az 
összefogás ereje, aminek kö­
szönhetően minden évben meg­
rendezhetünk eredeti célkitűzé­
sünknek megfelelően egy csalá- 
dias-barátias hangulatú rendez­
vényt, melynek minden eleme 
továbbra is ingyenes.
Ezúton is köszönjük mindenki­
nek, aki áldozatos munkájával 
és támogatásával hozzájárult, 
hogy élményekben gazdag, si­
keres hétvégét tudhassunk a 
magunkénak!
Programjainkat továbbra is a 
magánszemélyek és vállalkozók 
felajánlott adó 1%-ból, az ön­
kormányzat támogatásával és a 
magánszemélyek adományaiból 
tudjuk megvalósítani. Az idei 
évben is 100.000 Ft támogatást 
nyújtott az önkormányzat 
egyesületünknek a Sárkányok 
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Napja lebonyolításához. A 2016- 
os rendelkező évben 46 sze­
mély által érvényesen megjelölt 
személyi jövedelemadó 1 % - 
os felajánlásából 170.076 Ft 
bevételhez jutottunk, melyet 
továbbra is a programjaink 
színvonalas lebonyolítására 
használunk fel.
A Tao pályázaton elnyert össze­
gekkel továbbra is folytatjuk a 
helyi iskolás kézilabda utánpót­
lás csapatok nevelését. Kis 
sportolóink az edzések és mér­
kőzések során egyre inkább 
ügyesednek és remélhetőleg a 
sport fontos része lesz életük­
nek.
Továbbra is aktív szerepet vál­
lalunk a hazai és külföldi sár­
kányeresztő társaságok rendez­
vényein, hogy népszerűsíthes­
sük a sárkányeresztést, a sza­
badban eltöltött időt: 
szeptember 16-án osztrák ba­
rátunk, Rolf meghívására idén 
is Bécsben köszöntöttük az 
őszt! A helyi Kronen Zeitung 
újság által szponzorált sárkány­
fesztivál és családi nap prog­
ramjait színesítettük játékaink­
kal és segítettünk a sárkányépí­
tő foglalkozásban, de sajnos a 
két napos rendezvény vasárnapi 
programjait elmosta az eső.
Október 8-án az írottkő Natúr­
park szervezésében Kőszegen 
vettünk részt az „O.S.O.W., 
azaz Egy Ég, Egy Világ” elne­
vezésű programon, amikor is a 
világ minden táján összegyűl­
nek a sárkányeregetők egy kis 
sárkányröptetésre.
A tervezett programjaink kö­
zött szerepel idén még a Csa­
ládsegítő Szolgálattal, a Könyv­
tárral és a Nemzedékek Házával 
közösen lebonyolítandó októ­
beri Tök-Jó Nap, valamint a 
decemberi karácsonyi kézmű­
ves játszóház.
Programjainkról az informáci­
ók, fényképek, élménybeszá­
molók megtalálhatóak egyesü­
letünk honlapján a www.sz.hke.hu 
valamint a www.facebook.com/ 
szbke oldalon. Felajánlásaikkal, 
ötleteikkel és program javasla­
tukkal, keressenek fel bennün­
ket elérhetőségeinken:
Tel: 06-30-7243-134
e-mail: szbaratikor@gmail.com

Bognárné Cseh Melinda 
Elnök

niVARVaNY ! II BEK « ÓVÓMBÓL
Óvodánk 63 gyermekkel 
kezdte meg a 2017/2018- 
as nevelési évet.

Bár a településen csökkenni lát­
szott a születések száma, mégis 
sok beiratkozó gyermek volt er­
re az évre. Megkeresnek ben­
nünket más településen élők is, 
ami örömmel tölt el bennünket, 
hiszen jó hírünket hallják, ezért 
jönnek hozzánk, óvodába.
A szép épületet sikerült „belak­
nunk”, néhány bútor beszerzése 
illetve cseréje még várat magá­
ra, de azon munkálkodunk, 
hogy minél barátságosabb, esz- 
tétikusabb környezetben nevel­
hessük a ránk bízott gyermeke­
ket. Az udvarunkon szülői se­
gítséggel telepített fü nagyon 
szépen kifejlődött, folytatjuk a 
maradék terület füvesítését is a 
közeljövőben.
Óvodapedagógusok között kis 
változás történt, szeptembertől 
Marton Attilánét (Ildikó) kis­
csoportos óvónőként köszönt­
hetjük. Helyére pedagógiai asz- 
szisztensként Cserháti Györgyi 
került alkalmazásra.

Keddi napokon továbbra is vár­
juk az óvodával ismerkedni vá­
gyó 2-3 éves gyermekeket szü­
leikkel együtt 16 órától 17 órá­
ig. A rendszeres heti találkozá­
sok nagyban megkönnyítik a 
gyermekek óvodába lépését. 
Megismerkednek az óvodai 
környezettel, az óvónőkkel, a 
játékokkal. A szülőknek játék 
közben lehetőségük van beszél­
getni az óvodás életről, az óvo­
dáról, esetlegesen felmerülő 
kérdéseikre választ kaphatnak 
ezeken az alkalmakon.

Továbbra is visszük óvodásain­
kat úszásra, színházba, kisebb 
kirándulásokra. Délutánonként 
angol nyelvvel ismerkedhetnek, 
esztétikus testképzésen vehet­
nek részt, hittanra és fejlesztő 
tornára járhatnak a jelentkező 
gyerekek. A középső csoporto­
soknak kézműves és tomafog- 
lalkozás lehetőségét kínáljuk 
délutáni elfoglaltságként. Nagy­
csoportosaink részt vesznek a 
község rendezvényein kisebb 
szereplésekkel. A logopédus

hogy „gyermekeinknek” szer­
zünk örömet a későbbiek folya­
mán.

Fazekas Márta
óvodavezető

Közös munka a szép udvarért 

pénteki napokon jön az oviba 
fejleszteni a gyermekeket.
Papírgyűjtés november 13-15 
között lesz, az oviban gyűjtjük 
összekötve. Beneveztünk elem­
gyűjtésbe is, a használt eleme­
ket október végéig lehet még 
behozni.A legtöbbet gyűjtő 
óvoda külön jutalomban része­
sül.
Jótékonysági Böske bálunk no­
vember 18-án szombaton kerül 
megrendezésre. A bál bevételét 
az óvoda udvari játékainak bő­
vítésére fordítjuk.
Várjuk támogatóink jelentkezé­
sét a tombolanyeremények fela­
jánlását egy jó cél érdekében. 
Töltsünk el minél többen egy 
szép estét, annak tudatában,

Koncz autósiskola 
tanfolyamot hirdet folyamatosan 

“B” kategóriában.
Jelentkezni lehet: Molnár Csaba

2OÍ329-29&^d

ÜVEGEZÉS
NYÍLÁSZÁRÓK, 

ERKÉLYEK, 
TERASZOK 

ÜVEGEZÉSE ÉS 
KITTELÉS 
JAVÍTÁSA

HÖSZIGETELT 
ÜVEG 

KÉSZÍTÉSE ÉS 
BEÉPÍTÉSE

TÜKÖRVÁGÁS
HELYSZÍNI 

MUNKA 
HÉTVÉGÉN IS

06-30-237-4456

http://www.sz.hke.hu
http://www.facebook.com/
mailto:szbaratikor@gmail.com
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ISKOLAI HÍREK • •• I l^lÍK^K ... ISKOLAI HÍREK ..S
Becsengettek! Új tané­
vet kezdtünk a Haj­
máskéri Gábor Áron 
Általános Iskola Szent 
István Király Tagintéz­
ményében.

A 2017/2018-as tanévet 7 osz­
tállyal, 109 diákkal kezdtük 
meg. Újra sikerült első osztályt 
indítanunk, így 15 kis elsős 
kezdhette meg tanulmányait az 
Iskolánk falain belül. Új peda­
gógusok is érkeztek hozzánk: 
Kádár Renátó testnevelő, Szalai 
Emília és Csernus Gábor Alán 
napközis nevelők személyében.
1.osztály - Mátyás Anikó 
2.osztály - Horváth Zsuzsanna 
3.osztály - Sikosné Szűcs 

Marianna
4.osztály - Hoffman Róbertné 
ó.osztály - Farkasné Lipták 

Emília
7.osztály - Szörényiné

Klatsmányi Eszter 
8.osztály - Csizmadia Gáborné 
Oktatási rendszerünkben új ele­
mek is megjelentek az idei tan­
évtől:
- A testnevelés tantárgy keretén 
belül szervezett korcsolya-okta­
tásban részesülnek az első és 
második osztályos tanulóink.
Az oktatás ingyenes, a gyerekek 
utaztatását és képzését a Veszp­
rémi Jégsport Egyesület és 
Veszprém Város Önkormányza­
ta biztosítja. Továbbra is járnak 
diákjaink úszásoktatásra a bala- 
tonfüzfői uszodába. Célunk, 
hogy a gyerekek víz biztosan 
ússzanak. A tanulóinkat peda­
gógusok kísérik, és külön 
úszásoktató foglalkozik velük. 
-Labdarúgás-kézi labda: A 
Szentkirályszabadja Baráti Kör

Évnyitó 2017/2018-as tanév, 15 kis elsős kezdhette meg tanulmányait

Egyesülettel és a Start Sporte­
gyesülettel együttműködve le­
hetőséget biztosítunk tanulóink­
nak szervezett kereteken belül a 
labdarúgás és a kézilabda sport 
gyakorlására. 70 igazolt sporto­
lónkkal részt veszünk a magyar 
Labdarúgó Szövetség Bozsik 
programsorozatain és a Magyar 
Kézilabda Szövetség versenyki­
írásaiban valamint az intézmé­
nyi Sulikézi programban. Az ér­
deklődő fiatalok labdarúgó és 

kézilabda szakedzők segítségé­
vel sajátíthatják el a sportágak 
alapjait.
- Az Ars Nova Alapfokú Művé­
szetoktatási Intézmény telephe­
lyeként a tavalyi évhez hason­
lóan újra indítani tudtunk egy 
csoportot festészet tanszakon. 
Heti két alkalommal 4 tanítási 
órában 18 tanulónk foglalkozik 
így a művészettel.
A fent nevezett foglalkozások 
térítésmentesek.

Nyáron megújult az iskolaépület 
és újonnan kialakított szaktan­
termek jöttek létre. Új kazánok­
kal, új fűtésrendszer került kia­
lakításra. A tornaterem és az öl­
tözők, valamint az öltöző folyo­
só falainak javítása és festése is 
megvalósulhatott a nyáron, a 
Veszprémi Tankerületi Központ 
és Öveges János segítségével.

Széplaki Zoltán 
tagintézmény-vezető

KIRÁNDULNI VOLTUNK
Az idei már hagyományos őszi 
túránk időpontját jól választot­
tuk ki, hiszen ragyogó napsüté­
ses szeptemberi napon keltünk 
útra. Autóbusszal utaztunk 
Aszófőig, majd Tihany-Sajkod- 
ra gyalogoltunk. A parti úton 
sétálva gyönyörködhettünk a 
pazar kilátásban. Minden diák, 
tanár élményekkel, jó hangulat­

tal teli napot töltött el együtt.

Pedagógusok
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Mindszenty József emlékezete
Az 1956-os Forradalom 
és Szabadságharc fáj­
dalmasan rövid idősza­
ka nagyon sok jelentős 
személyiség és bátor el­
kötelezett emberek e- 
gviittes küzdelme miatt 
válhatott történelem­
formáló eseménnyé.

Ezek egyike volt Mindszenty 
József, Esztergomi érsek, az 
utolsó magyar hercegprímás. 
Mindszenty egész életében a 
totalitárius zsarnokságok ellen 
küzdött. 1944-ben Veszprémi 
püspökké nevezték ki, az év 
nyarán püspöktársaival együtt 
körlevélben tiltakozott a zsidó­
üldözések ellen. Folyamatos 
konfliktusban volt a város nyi­
las vezetőivel, majd november 
27-én papjai egy csoportjával 
letartóztatták. Először a veszp­
rémi várbörtönben, majd a sop­
ronkőhidai fegyházban rabos­
kodott, 1945 április 1.-én sza­
badult.
A szabadság helyett azonban a 
„felszabadító”szovjet hadsereg 
pusztítása fogadta és újra bör­
tönben érezte magát az ország­
ban. Emlékirataiban így fogal­
mazott: „1944-hen két elnyomó 
és embertelen rendszernek a se­
regei, Hitleré és Sztáliné érkez­
tek meg maradék földünkre,

Mindszenty József beszédet mond
1956-ban '

hogy’ itt vívják meg végső csatá­
ikat. A magyar föld a világtör­
ténelem két legvérengzőbb dik­
tátorának hadszínterévé vált. ”
1945 augusztusában a Szent­
atya, esztergomi érsekké nevez­
te ki, néhány hónappal később 
bíborosi kinevezést kapott. A 
kommunista vezetéssel egyre 
gyakrabban szembekerülő fő­
pap az antikommunista politi­
ka jelképes alakja lett. Többek 
között keresztényi erkölcsön a- 
lapuló társadalmat hirdetett, 
szót emelt a felvidéki magyar­
ság deportálása, a németek ki­
telepítése ellen, tiltakozott a 
sajtó korlátozása, a hitoktatás 
elsorvasztása és az egyházi in­
tézmények államosítása ellen. 
1948. december 2-án az ÁVH 
letartóztatta és a hírhedt 
Andrássy u. 60-ban (ma Terror 
Háza Múzeum) vallatták. Hete­
ken keresztül válogatott kínzá­
soknak vetették alá, napokon 
keresztül meztelenre vetköztet- 
ve gumibotozták. Tudatmódo­
sító szerek hatása alatt csikartak 
ki belőle vallomást. Végül egy 
koncepciós perben életfogytig­
lani fegyházra ítélték.
1956. október 30-án, a forradal­
mi eufória egyik felemelő nap­
ján szabadult ki, Pálinkás 
Pallavicini Antal őrnagy segít­
ségével, aki a megtorlás idején 
ezért az életével fizetett. Ujjon­
gó tömeggel körülvéve érkezett 
Budapestre, ahol rövid rádióbe­
szédben erősítette meg, hogy 
szabad, és az eseményeket 
nemzeti szabadságharcnak mi­
nősítette.
November 3-án a szovjet invá­
zió előtti napon hosszabb nyi­
latkozatot tett a Kossuth Rádió­
ban. Ebben felhívta a figyelmet 
az egység megőrzésének fon­
tosságára, a forradalom tiszta­
ságának megőrzésére, és kérte a 
külföldi hatalmak segítségét és 
szolidaritását. A következő nap 
megindult a szovjet támadás, és 
Mindszenty Bíboros az Ameri­

Mindszenty József
kai Nagykövetségen talált me­
nedékre. Ezzel megkezdődött 
1975-ben bekövetkezett halálá­
ig tartó száműzetése.

A bíboros rétsági katonák gyűrűjében 
és az Úri utcai érseki palota udvarán

Kevés olyan tisztánlátó egyházi 
vezető volt a világban mint 
Mindszenty József. Magyar 
helytállását, keresztényi csele­
kedeteit mindenki példaként ál­
líthatja maga elé. Náci és kom­
munista ellenessége egyben 
mérce is, hogy mit jelent ma­
gyarnak lenni, szeretni ember­
társainkat, nem adni fel egy 
talpalatnyi földet sem hazánk­
ból, életünkkel és halálunkkal 
népünket szolgálni.

Dr. Jámbor Tamás, a Szent
István Király Római Katolikus 
Plébánia Egyházközségi 
Képviselőtestületének 
világi elnöke
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Nemzedékek Háza
Ismét eltelt egy nyár. 
A Nemzedékek Házá­
ban ilyenkor sem áll 
meg az élet. A táborok 
mellett zajlottak a hát­
térmunkálatok.

Készülődtünk a diákmunkások­
kal együtt az elkövetkező ren­
dezvényekre, így itt készült ren­
geteg sárkány „alkatrész” a 
szeptemberi Sárkányok Napjá­
ra, és ebben az időszakban is 
vártuk az érdeklődő apróságo­
kat a Diafilm Klubba.
Régi-új helyszínen rendeztük 
ebben az évben a Szent István 
és az új kenyér ünnepét. A szo­
bornál történt koszorúzás után a 
Nemzedékek Háza udvarán fel­
állított fedett színpadon zajlott a 
program. Wessetzky Szabolcs 
református lelkész üdvözlő be­
széde után megáldotta majd Dr. 
Szathmáry László megszentelte 
az új kenyeret. Gyarmati Katalin 
polgármester ünnepi köszöntő­
jét a települési díjak átadása kö­
vette. Szentkirály szabadj áért- 
díjat kapott Csécsi Józsefné, 
Pallag Józsefné és Scnellbach 
Imréné. Díszpolgári kitüntetést 
dr. Kontrát Károly országgyűlé­
si képviselő úrnak adott át pol­
gármesterünk, az ő beszédével 
folytatódott a műsor. A Szent 
István Népdalkor közreműködé­
sével elénekeltük a Himnuszt, 
majd rövid szünet következett, 
amikor mindenki megkóstolhat­
ta az új kenyeret, és koccintha­
tott egy kis borral, fröccsel. 
A program második felében a

Szüretelő falunap: Veszprém-Bakony Táncosainak műsora

népdalkor dalcsokra után a Szá­
razág Néptánc együttes adott 
elő látványos táncokat. Őket 
Palotás Ágnes és Kóbor Tamás 
ünnepi zenés összeállítása kö­
vette. Az időjárás kicsit közbe­
szólt, de szerencsére a tűzijáték­
ban is gyönyörködhettünk.
Szeptember 16-án rendeztük a 
Szüretelő Falunapot. Mint az 
már hagyomány, az eseményt 
megelőző hetekben meghirdet­
tük a Szentkirályszabadja leg- 

gondozottab portája és a Pogá­
csasütő versenyt is. A háztulaj­
donosok közül négyen neveztek 
a „konyhatündérek” közül pedig 
hatan. Mindkét megmérettetés 
eredményhirdetése a falunap 
programjának része. Az ese­
mény hangulatához hozzájárult 
a két szalmabála figura, melyek 
felöltöztetésében Horváth 
Henrietta tanárnő segített, kö­
szönjük!
Fél kettőtől gyülekeztek a részt­

vevők a piactérnél, lovasok, lo­
vaskocsik, jelmezesek, gyalo­
gosok, traktorok, táncosok, ma- 
zsorcttck. A kisbíró szavára in­
dult a menet, az első megállónál 
- a református templomnál - a 
polgármesteri köszöntő után a 
Veszprém-Bakony Táncosainak 
műsorát láthattuk. A menet 
folytatásában és a második 
megállónál a mazsorettek mu­
tatták be tudásukat. A menet i- 
deje alatt szorgos segítőink kí­

Augusztus 20. ünnepség: Wessetzky Szabolcs református lelkész inegálja az új 
kényét

Szüretelő falunap: Az óvodások botos táncot adnak elő
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nálták pogácsával, borral a 
résztvevőket. Köszönet érte 
Kiss Katinak, Földesi Beának, 
Bakk Flórának, Szigligeti Lili­
nek, Gertner Szilvinek, 
Szabolcs Katinkának, Takács 
Kingának, Csetényi Reginának, 
Gertner Krisztiánnak, Horváth 
Mercédesznek, Bukovics 
Emikének. A szüretelő koszorút 
ebben az évben Tujder Béni és 
Kálmán Peti vitte, köszönjük a 
segitségüket!
A iskolába érve megvendégel­
tük a lovasokat egy finom tá­
nyér gulyáslevessel. Itt szeret­
ném megragadni az alkalmat, 
hogy megköszönjem az ovi 
konyha dolgozóinak a finom le­
vest, és az egész napos segítsé­
get. Ugyanígy köszönet jár 
Hugi néninek, aki részt vett a 
zsűri munkájában is és Dobi 
Katinak, aki a vendéglátásban 
segédkezett. Köszönjük a 
Marton családnak, hogy rendez­
vényeinken biztosítják a szóda 
ellátást!
A színpadi programban először 
Gyarmati Katalin polgármester 
köszöntötte a jelen lévöket, 
majd a néptáncosok műsora kö­
vetkezett. Az óvodások is ké­
szültek, botos táncot adtak elő. 
A Szent István Népdalkor dalai 
után az Eszterlánc Mazsorctt 
programját láthattuk.
Nagy érdeklődés kísérte az ered­
ményhirdetéseket. 2017-ben 
Szentkirályszabadja legfino­
mabb pogácsája Bognár Katalin 
és lánya, Gábriel Anna kezei 
közül került ki. A második he­
lyet, - egyetlen férfi nevezőként 
- Kis Gábor szerezte meg. Do­
bogós lett még Szabóné Nagy 
Mária, és egyedi ízesítésű po­
gácsájáért - különdíjat kapott 
Németh Nagy Mónika.
A Szentkirályszabadja leggon­
dozottabb portája táblát ebben 
az évben is három nevezőnek 
ítélte oda a zsűri: Németh Nagy 
Mónikáéknak, Király Anitának 
és férjének Balás Péternek, va­
lamint Simonné Pill Hajnalká- 
éknak. Ezúton is bíztatunk min­
denkit, hogy gondozza, csino­
sítsa portáját, és nevezzen be 
bátran a következő évben, hi­
szen így is szépülhet települé­
sünk egésze!
A díjátadó után Dr. Kontrát 
Károly államtitkár úr is köszön­
tötte a jelenlévőket.

A műsor szünetében mindenki 
csillapíthatta éhségét, szomjúsá­
gát. Volt aki a büfét választotta, 
volt aki a frissen csordogáló 
mustot. A látványpréselést kö­
szönjük Szabó Péter alpolgár­
mesterünknek!
A gyerekek felfrissülhettek az 
ugrálóvárban, vagy kipróbálhat­
ták az arcfestést. A legényeket, 
férfiakat pedig várta a IV. Sza­
badi Szüreti Öttusa. Rekord 
számú nevezés érkezett, 12 fö 
kívánta összemérni erejét, el­
szántságát, ügyességét. Sajnos 
az időjárás közbeszólt, így csak 
három versenyszámot tudtunk 
lebonyolítani: a bálagurítást, 
petrencerúd tartást és a puttony- 
cipelést. Ezek alapján az idei 
bajnok Öveges Mátyás lett, a 
dobogó második fokára Mészá­
ros Attila állhatott. A harmadik 
helyet megosztva Bocska István 
és Gábriel Ernő szerezték meg. 
A versenyzők derekasan küz­
döttek, - külön kiemelném az 
egyetlen hölgy résztvevőt, 
Sövényházi Kittit, a közönség 
kitartóan szurkolt és biztosan 
mondhatom, hogy remekül szó­
rakozott. Sokak számára lehet 
követendő példa ez a verseny a 
sportszerűség és a közös játék 
szeretetének tekintetében.

Szüretelő falunap: Fláre Beás együt­
tes koncertje

Mozgalmas táncos forgataggal 
folytatódott a rendezvény, a 
színpadot a Kid Rock&Roll 
csapata vette birtokba. Putics 
Bondor Virág a csoport vezető­
je konferálásával nyerhettünk 
betekintést táncaikba.

Kis csúszással kezdődött a Fláre 
Beás együttes koncertje. Ferge­
teges hangulatot teremtettek 
percek alatt, többen táncra per­

újszülöttek fájának elültetése

dűltek a színpad előtt. A meré­
szebbek a világot jelentő desz­
kákra is felléptek, kisebb gye­
rek tánccsoport szerveződött. 
Az együttes vezetője is táncra 
perdült. Tovább fokozta a han­
gulatot, amikor sokak bíztatá­
sára Bukovics Alex is megcsil­
logtatta tánctudását a színpa­
don, mindannyiunknak emléke­
zetes pillanatokat szerezve. A 
Fláre Beás együttes tagjai fan­
tasztikus rutinnal és együttmű­
ködő készséggel fogadták a mű­
sor önkéntes közreműködőit. 
Nagyszerű élmény volt mind­
annyiunknak! Köszönjük!
Könnyű dolga volt a szüreti bál 
zenészének, hiszen a hangulatot 
már megalapozta a koncert. A 
sátron kívül szakadó eső ellené­
re remek hangulatban táncoltak, 
szórakoztak az emberek késő 
estig.
Akinek még köszönettel tarto­
zunk: Kis Tamásnak és csapatá­
nak az előkészítésben, lebonyo­
lításban és az utómunkálatok­
ban való tevékenységéért, 
Kovács Zsoltnak, aki biztosítja 
a rendezvényeink többségén a 
hangosítást, és Nyárai Amarillá- 
nak, aki mindig szívesen segít 
konferálással programjainkon. 
Kevésbé mozgalmas, de annál 
kedvesebb programunk az Új­
szülöttek fájának ültetése. Az 
elmúlt évek tapasztalatai alap­
ján igyekeztünk korábbra idő­
zíteni, hogy napsütötte, még 
meleg időben tarthassuk az ese­
ményt. Szeptember 28-án kora 

délután gyűltünk össze az óvo­
da és az Egészségház közös ud­
varán a gyerekekkel, szülőkkel. 
Gyarmati Katalin polgármester 
beszédében hangsúlyozta, hogy 
a fa ültetésével a szülők és gye­
rekek kötődését is erősíteni sze­
retnénk településünkhöz. Az el­
ültetett fára felkerült a 21 újszü­
lött táblácskája, a fa elé pedig 
egy közös felirat, melyen min­
denkinek a neve szerepel, aki 
2016. szeptember 1. és 2017. 
augusztus 31. között született. 
Az ünnepeltek lufit kaptak, a 
szülők pedig oklevelet vehettek 
át az esemény emlékére.
Az ősz mindig nagyon mozgal­
mas településünkön, megemlé­
kezések, ünnepek, hagyomá­
nyos programok követik egy­
mást. Gondoljunk csak az Aradi 
Vértanúkra illetve az Október 
23-ra való megemlékezésre, a 
Radnóti menetre, a Tökjó Nap­
ra, Diafilm Klubra vagy az Idő­
sek Délutánjára. így most is, 
mint minden alkalommal, arra 
buzdítok mindenkit, hogy kísér­
je figyelemmel a hirdető táblá­
kat (itt szeretném kérni, hogy 
a még aktuális információkat 
tartalmazó plakátokat, hirde­
téseket ne szedjék le jogosu­
latlanul a hirdetőtáblákról!) 
és a honlapot
(www.szentkirályszabadja.hu), 
hogy ne maradjanak le egyetlen 
programról sem!

Korbacsics Edit
Nemzedékek I láza

ww.szentkir%25c3%25a1lyszabadja.hu
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Vetélkedő október 6-ra emlékezve
Hagyományainkhoz 
híven idén is megren­
deztük október 6-án 
iskolánkban azt a tör­
ténelmi vetélkedőt, 
mellyel 1848-49 hőse­
ire és eseményeire em­
lékeztünk.

16 diákunk mérte össze ismere­
teit a 4-8. évfolyamokból. Elő­
zetes feladatként a korszakot i- 
déző verset kellett a gyerekek­
nek írniuk, ennek elszavalásával 
indult a program. Az egy órás 
vetélkedőn játékos feladatokat 
oldottak meg: önéletrajzok a- 
lapján ismertek rá a korszak hí­
res embereire, történelmi ke­
resztrejtvényt fejtettek meg, 
Petőfi versére kellett ráismerni­
ük az összekevert szavak alap­
ján és helyesen leírni a verset. A 
nagyobbak ügyesen összeállí­
tották a magyar címert az előre

elkészített darabokból, míg a 
kisebbek egy huszáros manda- 
lát színeztek.

16 diákunk mérte össze ismereteit

Első helyezett a „ 13”csapat lett,
(Takács Kinga 8. osztály,

Első helyezett a „13”csapat

Néninger János 7. osztály, 
Horváth Mercédesz 6. osztály, 
Balogh Hanna 4. osztály), de a 
kevésbé rangos helyen végzett 
versenyzőknek is jutott ajándék 

és persze egy jó hangulatú kö­
zös vetélkedés.

Horváth Henrietta
történelem tanár

2017. október 27.16.00<
NEMZEDÉKEK HÁZA

TÖJJlámpás faragás 
KÉZMŰVESKEDÉS 

TÖJJsütés 
TÜfJöt hozzatok!

< A legötletesebb TÖJJöt díjazzuk!
Bz Mindenkit szeretettel vár a
” Szentkirályszabadja Baráti Kör Egyesület, 

a könyvtár, a családsegítő 
. és a Nemzedékek Háza!

A Szent Korona története 
és a Szent Korona tan alapjai 
2017. október 25.18.00 - Nemzedékek Háza

Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!


